



近日,上海市食品药品监督管理局嘉定分局的工作人员查封了福喜的成品仓库。 新华社发

## 逾千名巴勒斯坦人 新一轮巴以冲突中丧生

新华社电 巴勒斯坦卫生部门官员26日说,以军本月8日开始的“护刃行动”已导致1030名巴勒斯坦人死亡,6000多人受伤,死伤者中多数为平民。

巴卫生部门官员说,就在26日当地时间8时加沙地带执行人道主义停火前几分钟,以军战机和坦克继续袭击加沙多处目标,在南部汗尤尼斯市炸死20余人,其中包括多名儿童。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与以色列方面早些时候接受联合国提出的人道主义停火建议,同意在当地时间26日8时至20时停火。根据这一停火协议,以色列与哈马斯官员将在协议生效后前往埃及首都开罗,就实现最终停火进行间接谈判。

## 乌克兰数十枚迫击炮弹 落入俄境内

据新华社电 俄罗斯调查部门和安全部门官员25日分别证实,当天有40多枚乌克兰迫击炮弹落入俄罗斯西南部边境地区。

俄罗斯侦查委员会发言人马尔金25日说,侦查委员会的一个调查组当天在位于俄乌边境的罗斯托夫州古比雪夫区执行任务时,遭到来自乌克兰方向的密集炮击,共有47枚82毫米迫击炮弹落入俄境内。他认为,这是乌军针对俄方调查组的袭击,所幸乌军准备不足、俄调查组及时躲避,乌军才没有达到目的,但炮击造成一名当地平民受伤。

另据国际文传电讯社报道,俄罗斯罗斯托夫州联邦安全局边防警卫处发言人瓦西里·马拉耶夫25日说,当天有约45枚迫击炮弹落入古比雪夫区,导致6栋民房和输电线路受损,但目前暂时没有人员伤亡的消息。

## 伊朗囚禁三名美国记者

新华社电 据伊朗新闻电视台26日报道,伊朗司法部门证实已囚禁四名记者,其中包括三名美国记者。目前尚不清楚这四名记者被囚禁的原因。

《华盛顿邮报》23日说,该报记者贾森·礼萨安和他的妻子耶加内·萨利希,以及两名美国自由摄影记者已被伊朗当局逮捕。

现年38岁的礼萨安自2012年开始作为《华盛顿邮报》记者在德黑兰工作,他拥有美国和伊朗双重国籍。

礼萨安的妻子萨利希也是一名记者,为总部设在阿联酋的一家报纸工作。她是伊朗人,但已经申请在美国长期居留。

## 禁航禁渔通告

根据部队年度例行性训练计划安排,定于2014年7月29日至8月2日,在象山至温州以东海域组织实际使用武器训练,其中禁航时间为每日00:00至18:00,禁航禁渔海域为以下7点按序连成的海域(2000中国大地坐标系):

- (1)27° 50' 00" N,121° 07' 00" E;
- (2)28° 09' 00" N,121° 40' 00" E;
- (3)28° 24' 00" N,121° 55' 00" E;
- (4)29° 05' 00" N,122° 02' 00" E;
- (5)29° 05' 00" N,123° 06' 00" E;
- (6)27° 28' 00" N,123° 06' 00" E;
- (7)27° 28' 00" N,121° 07' 00" E。

包括196、197、198、202、203、204、205、209、210、211、212、213、218、219、220、221、222共17个渔区。实际使用武器训练期间,严禁船舶驶入上述各点连线范围内水域,北上和南下的船只从123° 06' 00"E线以东海域航行,并听从外围警戒舰艇的指挥,以策安全。

特此通告,望广大人民群众理解支持,相互转告。

宁波市人民政府  
2014年7月24日

# 上海福喜篡改保质期 新线索被查实 将回收的肉饼再出售,已售3030箱

上海市食药监局26日公布,查实上海福喜新的涉嫌违法线索,即福喜将退货的2013年5月生产的6个批次烟熏风味肉饼,更改包装,篡改生产日期。

### 利用回收食品生产“风味肉饼”

经查,福喜公司将退货的2013年5月生产的6个批次烟熏风味肉饼(保质期为9个月,至2014年2月)更换包装,将生产日期篡改为2014年1月的3个批次,保质期也更改为12个月,名称更改为“风味肉饼”。据查,共计4396箱(7.2公斤/箱),其中3030箱已销售,尚未销售的均被查封。销售情况也已向国家食药监局报告,协调各地进行封存。

### 更换冷冻制品外包装

据通报,“福喜公司在附近的冷库进行产品分装”的报道出来后,联合调查组迅速组织核查,核查结果表明,媒体反映的情况基本属实。

福喜公司租借了位于上海市嘉定区陈宝路58号8号T区6号的瀚森雪佳冷藏物流股份有限公司的冷库(距福喜公司西南百余米),用于存放冷冻鸡翅、冷冻翅中和冷冻翅根等禽肉制品。禽肉制品由福喜公司从江苏泰森食品有限公司等企业采购,并获得检验检疫合格证明。福喜公司在冷冻库门口具有制冷条件的分拣室内,去除原外包装(产品内包装未拆封),经金属探测

据介绍,截至25日,上海市食药监局已经发现福喜涉嫌问题食品麦乐鸡18吨,烟熏风味肉饼78.1吨,小牛排48吨,共计144.1吨,均已封存。涉嫌问题食品已被控制,并已收样送检。

上海食药监部门认为,上述事实表明,上海福喜公司涉嫌存在利用回收食品生产经营食品、篡改生产日期和保质期等违法行为。

设备检测后,再装入生产厂商标注为“上海福喜食品有限公司”的外包装箱内,并在外包装箱上打印原包装上标注的生产日期和保质期,再运回冷库冷冻,更换外包装期间食品未发生解冻情形。之后,销售给福喜公司的下游食品企业作为食品加工原料。

按照国家质检总局《关于速冻初级农产品生产许可问题的复函》(质检食监函[2011]240号)的意见,上述产品为初级农产品,因未列入食品生产许可(QS)范围,故监管部门将依据《农产品质量安全法》有关规定予以相应的处置。

### 福喜母公司向中国百姓道歉

25日下午,美国欧喜集团(即上海福喜母公司)亚太区总经理艾柏强向食药监局报告22日约谈后提出的相关整改措施的落实情况,诚恳地向中国百姓道歉,认为上海福喜事件对欧喜集团全部经营体系带来严重伤害,怎么向消费者道歉都

不为过,同时承认上海福喜公司确实对“福喜事件”回应缓慢。

艾柏强表示,后续调查过程中会全力配合监管部门、完善措施,抽调大量管理人员,对体系质量控制管理进行全面梳理调整。 据新华社

### 关注澎湖空难

## 失事客机黑匣子数据完整

据新华社电 台湾“飞航安全调查委员会”调查主任任静怡26日在澎湖马公机场透露,在澎湖失事的复兴航空GE222航班机上两个黑匣子25日已完成数据下载,所幸数据完整,将可完整呈现失事航班的整个飞行过程。

台民航部门与“飞安会”官员26日上午在马公机场航站楼举行例行新闻发布会。任静怡介绍说,两个黑匣子中,一个为座舱语音记录器,分别记录正驾驶员麦克风、副驾驶员麦克风、座舱

区域麦克风,以及广播系统麦克风2个小时的语音资料;另一个为飞行资料记录器,经过解读,其记录的138项飞行参数都很完整。

飞机失事时冲击力度极大,两个黑匣子外观严重损毁,因此这位调查官直呼“非常幸运”,资料能够保存完整,将有助于调查失事过程,确认失事原因。

据介绍,按照正常调查流程,澎湖空难这种飞机全毁的一类事故完成最终调查报告需要一年时间。